

Ансамбль народного танца СФУ «Раздолье» стал лучшим в России

Народный ансамбль танца СФУ [«Раздолье»](#) выиграл Гран-при фестиваля «Российская студенческая весна — 2017».

Фестиваль встретил ребят в Туле, как и положено, с самоваром горячего чая и знаменитыми тульскими пряниками.

Самым волнительным для «Раздолья» стал конкурс народно-сценического танца, о результатах которого ансамбль узнал за кулисами Государственного Кремлёвского дворца.



«Мы не могли присутствовать на оглашении результатов, поэтому все смотрители онлайн-трансляцию, которая часто зависала. И вот тот самый момент, и связь обрывается! Не успели мы расстроиться, что не узнали, какое место мы заняли, как позвонила Альфинур Малышонок и сказала: „Раздолье, вы первые!“. Так мы узнали, что получили Гран-при во всём танцевальном направлении», — делится впечатлениями

участница ансамбля **Екатерина Сапрыгина**.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 23 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18895>